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Aos dezesseis dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e um, às dezessete horas, no Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do Pavimento Senador Dirceu Cardoso, localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, 340, neste Município, foi realizada mais uma reunião ordinária da Câmara Municipal de Miracema, a de número sessenta e seis da atual legislatura, com a presença dos Vereadores Fabrício de Sá Xavier, Jocimar Vaz Freire​, Carlos Magno da Silva Peres, Genessi Rodrigues da Silva, Aimoré da Silva Almeida, Caio Rocha de Souza, Hugo Fernandes, Marcelo Souto Padilha, Marcus Felipe Mercante Linhares, e Sérgio Adrian de Souza, sob a presidência do primeiro. Após constatar a existência de número legal, o Sr. Presidente Vereador Fabrício de Sá Xavier, solicitou ao Vereador Jocimar Vaz Freire, 1º Secretário da Mesa Diretora, que fizesse a chamada dos Vereadores presentes. Foi registrada a ausência do Vereador Maurício Sant’Ana Soares. Justificada. Em seguida o Sr. Presidente solicitou ao Vereador Hugo Fernandes, que fizesse a leitura do seguinte texto bíblico: Mateus, Capítulo 09, Versículos 14 à 17. Em sequência, foi lida e aprovada a ata do dia 11 de novembro de 2021. O Vereador Presidente Fabrício de Sá Xavier esclareceu que esta Sessão Ordinária está substituindo a Sessão que deveria ocorrer no dia 20 de dezembro de 2021. Prosseguindo o Sr. Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Diretora que fizesse a leitura da seguinte correspondência: 01) Ofício PMM/GAB nº 247/2021 do Gabinete do Prefeito Municipal encaminhando Projeto de Lei que Autoriza a Abertura de Crédito Adicional Suplementar; 02) Ofício PMM/GAB nº 248/2021 do Gabinete do Prefeito Municipal encaminhando Projeto de Lei que Autoriza a Abertura de Crédito Adicional Suplementar; 03) Ofício nº 007/2021 da Comissão da Tomada de Contas Especial da Prefeitura Municipal de Miracema. A seguir o Sr. Presidente passou ao tempo destinado a Requerimentos e Indicações. Foram apresentados os seguintes: 01) Vereador Caio Rocha de Souza - À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação, atendendo ao pedido dos moradores do Loteamento Santa Rosa e do Bairro Jardim Beverly, no sentido de que seja realizado o calçamento da Rua Manoel Frazão de Oliveira, bem como que seja realizada a colocação de uma tampa de bueiro na referida rua, na esquina com a RJ 200. Deferido. 02) Vereador Caio Rocha de Souza - À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação, atendendo ao pedido dos moradores do Bairro Hospital, no sentido de que seja realizada a troca da lâmpada no poste localizado na Rua Cláudio Aquino, em frente ao nº 242. Deferido. 03) Vereador Caio Rocha de Souza, em conjunto com o Vereador Jocimar Vaz Freire - Ao Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que realizada a instalação da iluminação e enfeites de Natal nas Praças do Município de Miracema, tendo em vista o grande potencial turístico do Município de Miracema. Deferido. 04) Vereador Marcelo Souto Padilha - À ENEL - Solicitação no sentido de que seja deslocado um poste localizado na subida da Vila Souto, tendo em vista que o referido se encontra no meio da rua e o ideal seria ficar na calçada, pois o está dificultando demais o trânsito do local. Deferido. 05) Vereador Aimoré da Silva Almeida, em conjunto com o Vereador Jocimar Vaz Freire - À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que seja encaminhada a esta Casa Legislativo a cópia do contrato realizado entre a Prefeitura e a Empresa que está realizando o asfaltamento das ruas do Bairro Hospital. Solicitamos, ainda, que seja encaminhado o cronograma dos trabalhos e que seja informado o tempo de durabilidade das obras. Deferido. 06) Vereador Jocimar Vaz Freire - À Secretaria Municipal de Saúde - Solicitação no sentido de que envide esforços a fim de que seja reformulado a questão de agendamentos de exames, tendo em vista que alguns munícipes estão com exames marcados apenas para fevereiro do ano de 2022, assim essa situação deveria ser reformulada para agilizar os referidos agendamentos. Deferido. A seguir o Sr. Presidente passou à Ordem do Dia. Foram apresentados 02 (dois) Projetos de Lei: 01) Projeto de Lei que Dispõe sobre o Plano Plurianual para o quadriênio de 2022/2025 e dá outras providências. Autoria: Prefeito Municipal. Em primeira votação o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. 02) Projeto de Lei que Ementa: Altera os Anexos de Metas Fiscais da Lei Municipal Nº 1948/2021 de 14 de junho de 2021 e dá outras providências. Autoria: Prefeito Municipal. Em primeira votação o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. Agradecendo a presença de todos o Sr. Presidente encerrou a reunião, os convidando para a próxima a ser realizada no dia 18/11/2021, às 17 horas. Nada mais havendo eu, Roger Rabello Frazão Corrêa, Agente Administrativo da Câmara Municipal de Miracema, para constar, lavrei a presente ata que vai assinada pelos Senhores Vereadores presentes. Sala das Sessões, 11 de novembro de 2021.
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